

假如我是一条鱼



小记者 石浩毓

嘴里叼着笔,心急如焚地在书桌前踱来踱去。“嘿,有了!”我在白纸上设计逃跑方案。为什么要逃跑呢?每天有做不完的作业,双休日让我上各种补习班,根本没玩的时间,我要逃!

我在纸上画了一条鱼,慢慢地,觉得四周的一切都变得轻飘飘的,还出现了珊瑚、海草……我兴奋地在大海中游来游去。

多么美丽的海底花园啊!各种各样的珊瑚、海带、海草,五彩缤纷,姿态各异。一群群五彩斑斓的鱼来回穿梭着,硕大的海龟拖着沉重的身子慢吞吞地散着步,我和他们成了好朋友,一起过起了惬意的生活。

游着游着,我的肚子“咕咕”叫了起来,整天空着肚子游来游去,也是一件头疼的事。我奋力地往上游,寻找食物。突然,在我面前出现了一条蚯蚓,我本能地冲了上去,一口咬住了它。哇,味道真好!正当我津津有味地吃着,嘴巴被刺痛了。不好,上当了!“嗖”的一声,我被绳子拉出了水面,一位渔民伸手捉住了我,开心地说:“呵呵,好大的一条鱼,晚上有口福了。”啊,这不是我们班的王老师吗?心里一阵惊慌,就这样,我被王老师带回了家。放在菜板上,随后听到了一阵磨刀声。不好!只见王老师举起菜刀,用力向我砍来……

“救命啊!”我大声呼喊着,睁开双眼,四周铺满了作业本。我松了一口气,原来是一场梦。可是新的危机又开始向我袭来,门外的妈妈大声喊着:“快点把作业做好,下午要上书法课,晚上还要画画……”我掩住耳朵,叹了口气:“天呐,还不如在梦里做条鱼呢!”

立夏碰蛋



小记者 沈婉盈

“加油!加油!”在一声声呐喊声中,一年一度的立夏碰蛋比赛开始了,教室里便沸腾起来。

先和旁边的同学碰蛋,获胜的同学进入小组赛,小组赛获胜的同学进入决赛,每人只能两个

蛋。宣布规则后,我的对手得意洋洋地拿起一个鹅蛋,我拿起了茶叶鸭蛋。鸭蛋碰鹅蛋,肯定是他赢的。果然不出我所料,“咔嚓”一声,我的蛋碎了。于是我又拿起了全家蛋王咸鸭蛋跟他的鹅蛋比,我使出九牛二虎之力朝他的鹅蛋碰去。“咔嚓”,我俩赶紧拿起蛋,哎,怎么又是我的蛋碎了,而他的却毫发无损。我不甘示弱,又用蛋的另一头跟他比,可最后,我的咸鸭蛋断成两截,而他的蛋却只磨破一点皮,看来他是肯定要进入小组赛的。

同桌听到小组赛的名单后,骄傲地站了起来,还朝我得意地扬了扬眉。这次,他要跟一个叫小欧的女生比。小欧带了两个鸡蛋,她先拿出一个鸡蛋跟我同桌比。“咔嚓”,同桌的蛋碎了,连蛋黄都流出来了。他又换了另一

个蛋,把小欧的蛋碰碎了。同桌被同学的乌鸡蛋击碎了进入决赛的梦想。

进入决赛的有六个同学,他们先“石头剪刀布”来决定碰蛋的顺序。经过一番比试,剩下两位同学。真正激动人心的时刻到了,同学们都喊着自己心中的蛋王。总决赛的那两位同学虎视眈眈地盯着对方,拿起蛋选看起来更加坚固的一端,五指握紧想要给自己的蛋加上一层铠甲,右脚稍退一小步,上身前倾,握蛋的手迅速后拉,冲刺,使劲一碰。“啪”,蛋王诞生了,小郑同学赢了。同学们都呼喊起来,老师让他把蛋高高举起,咱们拍了个集体照。

虽然我不是蛋王,但是我参加了班级里这个别开生面的比赛,还吃到了美味可口的蛋。这次碰蛋令我终生难忘。

快乐的春游时光



小记者 吴姝熠

今天,我早早就醒了,把背包整理好,早饭也没吃,叫上妈妈迫不及待地走向学校。校门口早到的同学们一个个都兴致勃勃、精神抖擞,等人齐了时,我们马上就要去春游啦!

九点左右就到墙头方家蚕水库。首先,两位教练向我们走来,让我们排好队跟着他们走。我们在教练的指导下,玩了跟着音乐做节拍、毛毛虫比赛等。我最喜欢毛毛虫比赛了,比赛开始前,教练先让我们分组,来完成比赛,两组谁先跑完,谁就获胜。这个项目一定要配合好,才能跑得快,队员们骑在毛毛虫背上,双手把住固定把手。在教练的发令下,两组队员奋力前进,家长们站在上面,笑得前仰后合。最后,经历了一场激烈的拼搏,我们组胜利了!

到中午,教练让我们五个家庭为一组,去烧烤。我想起:欧老师前几天说过,这次春游中有竹筒饭,我好期待。我们组安排在第八号桌,桌上放着许多烧烤食物。我们大人小孩分工明确,食物很快就串好了,就等着开吃。一开始,碳火不旺,看着旁边几组都可以吃了,闻着香味,我们都饿了。教练看到后,马上给我们添上碳。不一会儿,阵阵香味扑鼻而来,可以吃了,同学们纷纷拿着吃了起来。而我却一直盯着竹筒饭,心想:竹筒里除了米,还有什么?它好吃吗?正当我想得出神时,教练说:“我来看看,饭好了没有。”只见教练用筷子把铁丝弄开,哇,金黄色的米饭带着土豆的香味向四周散开来,看得我直咽口水,教练又来了一句:“还要五分钟。”我真想现在就吃,想想:五分钟很快的,忍忍吧!可左等右等就是不见好,又过了十分钟左右,教练终于说:“可以吃了。”我忍不住拿起筷子,顾不上烫嘴,有土豆、胡萝卜等,其他人吃得不多,剩下的全被我包了,真好吃。

吃完饭后,教练又让我们玩了好几个游戏,真是又精彩又刺激。快乐的时光总是短暂的,最后在水库脚下拍了一张大合照后,我们依依不舍地踏上了回家的路。

我长大啦

听说过吗?有些五六年级的哥哥姐姐还和他们的爸爸妈妈一起睡觉,而我敢自豪地对你说:“在我七岁的时候,我就可以一个人睡觉了!”

在那之前,妈妈跟我商量:“宝宝,你已经七岁了,还和爸爸妈妈睡在一起,羞不羞啊?”我把脑袋摇得跟拨浪鼓似的,抱着妈妈说:“不要!不要!”

“哎,”妈妈叹了口气,“这孩子就是长不大。”从那天起,我暗暗下定决心,有一天一定要自己睡。

几个星期后,我终于鼓起勇

气,跟妈妈说:“我今天自己去睡小房间。”妈妈半信半疑地看着我,说:“真的假的?”我一脸认真地说:“当然是真的啦!”当天晚上,我进了两年没用的小房间。刚躺下,就听见风在耳边呼啸,我不禁吓出了一身冷汗,于是开始胡思乱想起来:要是妖魔鬼怪来了怎么办?要是……迷迷糊糊中,我不知不觉睡着了。

第二天一早,妈妈叫我起床,问:“昨晚睡得香不香?”我大声地回答:“特别香!”妈妈开心地将我抱在怀里,说:“你真是长大啦!”



小记者 张世逸

寻找自己的天地

——读《大脚丫和玻璃鞋》有感



小记者 吴烨晨

今天,我阅读了《大脚丫和玻璃鞋》。绘本画面丰富,故事精彩,读完以后,感触很深。

书中的贝琳达和罗拉都是芭蕾爱好者,她们要竞选选灰姑娘这一角色,罗拉落选了,她不服

气。等要表演的时候,罗拉便把贝琳达骗进储藏室,还把她锁了起来。表演的时候,罗拉撒谎顶替灰姑娘,结果被揭穿了。

最终,贝琳达凭着优雅的舞姿获得全场热烈的掌声和赞美。为此,罗拉放弃了芭蕾舞,选择了自己的爱好——曲棍球。

贝琳达适合跳舞,可罗拉却在曲棍球中大显身手,两人各自在自己的爱好中绽放风采。我比罗拉更幸运,妈妈叫我去学空手道,我很乐意。看老师打,我就入迷;老师让我打,我一边打一边想,这个过程非常快乐。因为喜欢,我会每天自觉训练;每次练习,都会陶醉其中。老师还推荐我参加比赛,同学们可羡慕了,我也很自豪。

每个人都有自己的特长,学习中要寻找适合自己的天地。我所学的,就是自己喜欢的,我要好好学习,成为最好的空手道老师。

听,夏天的声音



小记者 周海辰

闭上眼睛,听彩虹粉刷的声音。闭上眼睛,听荷花玉立的声音。闭上眼睛,听知了唱歌的声音。闭上眼睛,听小草弯腰的声音。闭上眼睛,

听树叶低语的声音。闭上眼睛,听树叶飘动的声音。闭上眼睛,听柳枝舞蹈的声音。闭上眼睛,听雷电发怒的声音。闭上眼睛,听明月照亮大地的声音。

听

闭上眼睛听柳枝跳舞的声音
闭上眼睛听荷花玉立的声音
闭上眼睛听麦浪翻滚的声音
闭上眼睛

听雪花飞舞的声音
闭上眼睛听小草探头的声音
闭上眼睛听彩虹粉刷的声音
闭上眼睛听绿叶低语的声音



小记者 杨轩

爱美的小刺猬



小记者 麻琪悦

有一天,小刺猬出去逛街。它来到街上东看西看,觉得街上的东西都很新奇。

小刺猬经过一家理发店时,它看见一位阿姨从里面出来,这位阿姨的头发跟小浪花一样,看起来特别漂亮,它顿时羡慕不已。

阿姨已经走远了,小刺猬仍然移不开羡慕的眼睛。它从镜子里看到自己的头发却是那么得直,那么得粗,实在不好看。它想:我也要把头发烫一烫,肯定会和阿姨一样美!

烫完头发,小刺猬昂着头,哼着小曲,大摇大摆地走了出去。它觉得,人们都被它吸引了呢!

走在回家的路上,小刺猬看见了一棵苹果树,上面长满了又大又红的甜苹果,地上也有很多。小刺猬试图把苹果扎在背上,可小浪花一样的头发怎么也扎不住苹果。费了九牛二虎之力,小刺猬还是无能为力,只能一手一个苹果抱回家。现在的它后悔万分,心想:我以后可不能乱打扮了。



做好“旅游+”文章 不断提升全域旅游内涵